

IZVEŠTAJ RADA ZA 2012. GODINU

Nurdor je u okviru izdefinisanih strateških ciljeva Udruženja:

1. Unapređenje kvaliteta života i lečenja dece obolele od malignih bolesti
2. Psihosocijalno, informativno i pravno osnaživanje roditelja
3. Razvijanje strateških i zakonskih okvira koji će podržati proces lečenja i rehabilitacije dece obolele od malignih bolesti
4. Aktivan rad NURDOR-a na podizanju svesti javnosti o problemima malignih bolesti kod dece
5. Razvijanje organizacione strukture, ljudskih, tehničkih i materijalnih kapaciteta koji podržavaju realizaciju svih projekata

realizovao sledeće projekte:

1. Unapređenje kvaliteta života i lečenja dece obolele od malignih bolesti

1.1. Obezbeđivanje neophodnih kapaciteta za smeštaj dece obolele od malignih bolesti i njihovih roditelja iz unutrašnjosti za vreme lečenja - Roditeljske kuće – Beograd, Novi Sad i Niš

Roditeljska kuća u Nišu

NURDOR je, 27.11.2012., u Nišu otvorio četvrtu Roditeljsku kuću. Prostor od 277m² adaptiran je i stavljen u funkciju za smeštaj dece, u pratnji roditelja, koja se od malignih bolesti leče na Klinici za dečje interne bolesti u Nišu.

Uz pomoć prijatelja i donatora, Nurdor je kuću adaptirao za potrebe smeštaja šest porodica (5 porodičnih soba, radna soba, dnevni boravak, trpezarija, kuhinja, 3 kupatila). U okviru objekta su i kancelarija udruženja, wc i magacin.

Adaptacija objekta je realizovana u periodu od 3. septembra do 20. novembra 2012. Godine.

Grad Niš je NURDOR-u ustupio objekat na korišćenje na period od 10 godina i obavezao se na sufinansiranje projekta (komunalni troškovi, troškovi električne energije).

Za adaptaciju i opremanje kuće uloženo je: 9.177 592,89 dinara.

Veliki broj donatora, prijatelja i volontera je pomogao otvaranje kuće (na sajtu su svi evidentirani). Jelena Golubov Todorović i članice niške podružnice su bile zadužene za uspešnu realizaciju projekta. Najveću donaciju smo dobili od gospođe Tanje Litvod u iznosu od 50.000 CHF.

U decembru mesecu je u Kuću ušla prva porodica (iz Knjaževca).

Klinički centar Niš je odobrio korišćenje vozila klinike za prevoz malih pacijenata. UO doneo odluku da roditelji ne plaćaju dnevnu participaciju za boravak u kući.

Roditeljska kuća na Bežanijskoj kosi

Kuća (kapaciteta 3 spavaće sobe) je tokom protekle godine primila 8 porodica u više navrata. Prosečan boravak porodica u kući je blizu 3 meseca. Volonteri su poklonili 400 volonterskih sati. Roditeljima je bio stalno obezbeđen prevoz.

Nurdor je za funkcionisanje kuće u 2012. godini izdvojio 217.882,46 dinara.

Nurdor je obezbedio donaciju u vidu 2 televizora od kompanije Tehnomanija. Donacije u vidu igračkaka i knjiga su u više navrata nošene u Kuću.

Roditeljska kuća na Senjaku

Kuća (kapaciteta 5 soba) je tokom protekle godine primila 19 porodica u više navrata. Prosečan boravak porodica u kući je blizu 4 meseca. Roditeljima je bio stalno obezbeđen prevoz.

Volonteri su poklonili preko 1000 volonterskih sati u druženju sa mališanima (najviše sati su donirali studenti AIESEC-a kroz projekat *Uhvati osmeh*).

Za troškove održavanja i funkcionisanja Kuće uloženo je 545.956,78 dinara.

Organizacija *Prijatelji u nevolji* obezbedila je jedna kolica za transport mališana sa otežanim kretanjem i invaliditetom.

Primljena donacija u vidu 2 DVD-a - *Big Beng* i *Šoping centar Ušće* i *Hit Radio*.

Za 10 porodica smo, u dva navrata, obezbedili prehrambene pakete – donacija *Podravka* i *Agroinvest*.

Donacije igračkaka i knjiga su u više navrata nošene u Kuću.

Roditelji po pravilniku RZZO-a u obe Roditeljske kuće plaćaju 150 dinara dnevnu participaciju za boravak u kući.

Za prevoz dece u Beogradu u protekloj godini za obe Roditeljske kuće potrošeno je 426.720,92 dinara, sem toga *Kompanija NIS* je donirala gorivo u vrednosti od 250.000,00 dinara.

Roditeljska kuća u Novom Sadu

Kuća (kapacitet 4 sobe) je tokom protekle godine primila 15 porodica u više navrata. Volonteri su poklonili 353 volonterska sata.

Tokom 2012. godine Nurdor je za opremanje i održavanje kuće uložio 225.617,60 dinara.

Participacija za boravak u kući se ne plaća a prevoz, osnovne prehrabeme namirnice, sredstva za ličnu higijenu i kućna hemija su obezbeđeni od strane Instituta za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine.

U toku prošle godine obezbedili smo, u okviru projekta „Vreme je za šoljicu razgovora“, psihološku podršku za roditelje koji borave u sve četiri Kuće - (2 puta mesečno, a po potrebi i češće).

Doktorova kula

Nakon podrške Malteškog reda projektu Doktorova kula u visini od 100.000 evra, ostvarili su se uslovi za raspisivanje tendera od strane opštine Savski venac za rekonstrukciju objekta (jer je obezbeđen novac za prvu fazu radova u ukupnom iznosu od 260.000 evra). Na osnovu potpisanog Ugovora o rekonstrukciji i adaptaciji objekta sa Savskim vencom i Kliničkim centrom, Nurdor je sva prikupljena sredstva, u iznosu od 7.975.860, 00 dinara, prebacio na namenski račun opštine Savski venac otvoren za Doktorovu kulu. Nakon raspisivanja prvog javnog tendera od strane opštine i njegovog obaranja zbog ne ispoštovanih svih procedura, formiran je i Odbor za revitalizaciju i zaštitu Doktorove kule od strane predstavnika Klinike za psihijatrijske bolesti "Dr Laza Lazarević", koji tvrde da to zdanje pripada njima i da o tome poseduju dokaze. Mi te dokaze nismo videli, niti smo upoznati da postoje. S obzirom da je i drugi javni tender oboren i da je, u međuvremenu, došlo do izmene Zakona, što u značajnoj meri prolongira i komplikuje realizaciju projekta, i usled novonastalih problema sa Klinikom „dr Laza Lazarević“, Nurdor će pristupiti pronalazanju drugog rešenja.

1.2. Edukacija medicinskog osoblja

U organizaciji NURDOR-a, u septembru i oktobru mesecu realizovana je edukacija za osoblje koje radi na odeljenjima na kojima se leče deca i adolescenti koji su oboleli od različitih malignih bolesti, na svih pet hemato-onkoloških odeljenja u Srbiji: Institutu za zdravstvenu zaštitu majke i deteta „dr Vukan Čupić“, Univerzitetnoj dečjoj klinici i Institutu za onkologiju i radiologiju Srbije u Beogradu, Institutu za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine u Novom Sadu i Klinici za dečje interne bolesti u Nišu.

Edukaciju su sprovedeli članovi Srpske asocijacije za psihoonkologiju SAPO - psiholozi: Slađana Veličković, Tatjana Kisić, Tamara Klikovac i Vukašin Čobeljić.

Edukaciji je prisustvovalo 5 lekara, 96 medicinskih sestara i 6 vaspitača.

Prosečna ocena učesnika edukacije je 4,7.

Program je akreditovan kod Zdravstvenog saveta Srbije sa 4 boda.

Dobili smo rešenje od strane Ministarstva zdravlja (i potpisali ugovor) da će finansijski podržati projekat u okviru programa „Podrška sprovođenju Nacionalnog programa onkološke zdravstvene zaštite - Srbija protiv raka - Briga po meri dece“, ali nažalost do saradnje nije došlo usled nedostatka sredstava. Nurdor je uprkos tome uspeo da realizuje edukaciju iz sopstvenih sredstava u iznosu od 469.572,90 dinara.

1.3. Opremanje i pomoć pedijatrijskim hemato-onkološkim odeljenjima

U cilju unapređenja kvaliteta lečenja i života dece obolele od malignih bolesti Nurdor pomaže pri nabavci medicinskih aparata i neophodne opreme za svih pet dečjih hemato-onkoloških odeljenja u Srbiji.

Na osnovu ustanovljene situacije Nurdor je uz pomoć donatora nabavio sledeće aparate za hemato-onkološka odeljenja:

KLINIKA	OSNOV	IZNOS
IORS	medicinski povesci	5.137,00
NIŠ	pacijent monitor	346.582,00
N. SAD	2 grejača za transfuziju (u robi)	414.96,00
UDK	PVC stolarija (četiri sobe)	213.293,00
UDK	medicinski aspirator	116.512,00
UDK	podovi (u robi)	1.680.000,00
UDK	Ormani za medicinske sestre	82.557,89
IORS, IMD, NIŠ i N. SAD	uniforme 95 komada	305.040,00

U opremanje hemato-onkoloških odeljenja uloženo je 1.095.800,90 dinara, a donacije u robi iznose preko 2.000.000,00 dinara (podovi Univerzitetska dečja klinika, grejač za transfuziju IZZZDIOV).

Na molbu lekara sa hemato-onkoloških odeljenja, obezbeđene su bolničke analize i lekovi za pacijente koje klinike nisu mogle da obezbede - u ukupnom iznosu od 333.414,00 dinara. NURDOR je pomogao održavanje baze za Srpsku nacionalnu grupu za leukemije po projektu IC-BFM 2009 u iznosu od 2.000 evra.

Zahvaljujući Nurdorovom angažovanju, RFZO lek Lanvis stavio na D listu i lek sada može da se nabavi u Srbiji.

2. Psihosocijalno, informativno i pravno osnažene porodice

2.1. Projekat psiho-socijalne podrške „Vreme je za šoljicu razgovora“

U toku 2012. godine, završen je drugi ciklus projekta, koji je trajao od 1. novembra 2011. do 31. maja 2012. godine i realizovan je na četiri hemato-onkološka odeljenja u Srbiji, dva u Beogradu-Institut za onkologiju i radiologiju Srbije i Univerzitetska dečja klinika, kao i na odeljenjima u Novom Sadu i Nišu.

Tokom trajanja projekta održana je ukupno 91 tematska radionica za roditelje i isti broj radionica za decu i mlade. Predavači su bili lekari, psiholozi, roditelji, medicinske sestre, nutricionisti i socijalni radnici, dok su se sa mališanima družili naši volonteri.

Kroz sve cikluse predavanja - radionica prošlo je ukupno 451 dete i 405 roditelja (neki su prisustvovali predavanjima-radionicama i po nekoliko puta).

Prema statističkoj analizi evaluacionih listova koje su nakon svake radionice anonimno popunjavali roditelji-učesnici, prosečna zbirna ocena svih radionica je odlična i iznosi 4.91.

U ovaj projekat je tokom 2012. godine uloženo 947.923,90 dinara.

2.2. Rehabilitacija za decu i mlade lečene od malignih bolesti - Kamp ljubavi i nade

Nurdor je već treću godinu za redom organizovao letnji kamp pod nazivom „Kamp ljubavi i nade“ u Specijalnoj bolnici za rehabilitaciju u Ivanjici sa ciljem da se tokom desetodnevnog

boravka u kampu deci, mladima i roditeljima pruži socijalna, psihološka i emocionalna podrška kroz različite programe, radionice i edukacije kako bi se psihološki, socijološki i fizički osnaženi vratili u svoje matične sredine.

U Kampu je boravilo 125 mališana i roditelja i 12 volontera. Za deset dana boravka u Ivanjici, deca su imala priliku da se druže i učestvuju u različitim kreativnim, zabavnim, sportskim i psihološkim radionicama. Alpinizam, jahanje streličarstvo i kurs ronjenja su samo neke od aktivnosti u kojima su ovogodišnji učesnici Kampa mogli da se oprobaju.

Ovogodišnji Kamp je dobio odlične ocene, a mališani su psihološku radionicu ocenili kao najbolju (od 48 ispitanika – 46 ocenilo je radionicu ocenom odličan 5).

Za realizaciju Kampa utrošeno je 2.658.453,94 materijalnih sredstava, a donacije u robi i uslugama za podršku kampa iznose preko 1.000.000,00 dinara.

2.3. Rehabilitacija za decu i mlade lečene od malignih bolesti - Svetske pobedničke igre za decu lečenu od malignih bolesti

Na poziv udruženja *Gift of life*, NURDOR je po prvi put uzeo učešće na Svetskim pobedničkim igrama za decu lečenu od malignih bolesti održanim u junu mesecu u Moskvi. Našu ekipu je činilo petoro dece u pratnji roditelja i dva volontera. Naši mladi sportisti takmičili su se u atletici, malom fudbalu, plivanju, šahu i streljaštvu. U Srbiju su se vratili sa jednom zlatnom i bronзанom medaljom i dva osvojena četvrta mesta.

Realizaciju ovog projekta u visini od 371.851,14 (prevoz i oprema) pomogli su *Naftna industrija Srbije* i *Sportnetwork*.

2.4. Podrška i asistencija u obezbeđivanju što boljih uslova života porodica u procesu resocijalizacije i integracije.

Tokom 2012.godine sa uspehom smo pomogli prilikom jednog upisa u željenu srednju školu i jedan upis na fakultet i obezbeđivanje doma za stanovanje.

Poslali smo dopise lokalnim nadležnim vlastima ili firmama za pružanje podrške porodicama na lečenju, uglavnom materijalne prirode (deset porodica nam se obratilo za pomoć).

Pomogli smo porodicama u prikupljanju i dostavljanju dokumentacije za odlazak dece i porodica na lečenje i kontrole u Italiju (vize za lečenje u Italiji - 2 nove porodice i na kontrole 2 porodice). Ispunili smo i nekoliko želja našim mališanima na odeljenjima i RK (doveli im njihove idole: Vladu Georgijeva, Boru Čorbu, obezbedili im omiljene stvari, ljubimce, knjige, posete sportskim klubovima...).

U roditeljskim kućama u Beogradu smo tokom 2012. godine proslavili 5 rođendana.

2.5. Izdavanje publikacija za roditelje i decu na lečenju

Tokom 2012. godine Nurdorovim izdanjima dodali smo i četiri nova: Priručnik za volontere, Priručnik za medicinsko osoblje, a u cilju što bolje informisanosti roditelja i „Priručnik iz prava

socijalne zaštite". Na Sajmu knjiga predstavili smo i naše izdanje „Svaki trenutak je važan“ autora Dorele Skarponi, prve knjige iz psihoonkologije u Srbiji i regionu. Prevod knjige je volonterska aktivnost nastavnika i studenata master studija generacije 2012/2013. godine Katedre za italijanski jezik i književnost Filološkog fakulteta u Beogradu.

Ponovna izdanja doživele su i „Priprema deteta za boravak u bolnici“ i „Saveti za ishranu“.

Za izradu i štampu svih publikacija utrošeno je 442.224,20 dinara.

3. Razvijen strateški i zakonski okvir koji će podržati proces lečenja i rehabilitacije dece obolele od malignih bolesti

3.1. Rehabilitacija za decu obolelu od malignih bolesti osnovnoškolskog uzrasta na bolničkom i kućnom lečenju

NURDOR od 2009. godine aktivno radi i utiče na izmenu zakonske regulative u cilju obezbeđivanja prava na rehabilitaciju za naše pacijente.

Kao rezultat javnog zagovaranja i prezentovanja projekata rehabilitacija za decu lečenu od malignih bolesti „Kamp ljubavi i nade“, konačno smo se izborili za promenu Pravilnika o onkološkoj rehabilitaciji kao i za njegovo stupanje na snagu (Sl. Glasnik 48/2012). Počev od 18. maja 2012. godine sva deca obolela od malignih bolesti nakon završenog lečenja imaju pravo na 15 dana rehabilitacije u specijalizovanim ustanovama o trošku RFZO.

3.2. Obrazovanje za decu obolelu od malignih bolesti osnovnoškolskog uzrasta na bolničkom i kućnom lečenju

Cilj ovog projekta je da se deci osnovnoškolskog uzrasta na lečenju u Nišu i Novom Sadu, obezbedi jedno od osnovnih prava, zagarantovano i Ustavom, a to je pravo na edukaciju, kao i da se pokrene pitanje srednjoškolskog obrazovanja za mlade na lečenju koje nigde nije organizovano.

U cilju rešavanja ovog problema, NURDOR je uspostavio saradnju sa Ministarstvom prosvete (sa prethodnim pomoćnikom ministra) i poslao Ministarstvu primedbe i predloge Nacrta zakona o osnovnom obrazovanju i vaspitanju kao i napomenu da se program proširi i na srednjoškolsko obrazovanje. Nažalost do usvajanja zakona još uvek nije došlo, a mi već izvesno vreme pokušavamo da zakažemo sastanak sa novim pomoćnikom ministra. Pomoćnik je upoznat sa problematikom i nadamo se da će se uskoro posvetiti rešavanju ovog problema.

3.3. Aktivno uticanje na izmene zakonskih regulativa u cilju obezbeđivanja prava na bolovanje za roditelje dece obolele od malignih bolesti

Nurdor se za rešavanje ovog ozbiljnog problema obratio Advokatskoj komori Srbije. Direktor komore je obećao podršku u pravljenju nacrta zakona za promenu bolovanja. Zadužio je dr Svetlanu Vekić da pristupi izradi ovog dokumenta. Gospođi smo poslali sve neophodne podatke i u očekivanju smo dokumenta kao i instrukcija za predavljanje nacrta nadležnim ustanovama.

4. NURDOR aktivno radi na podizanju svesti javnosti o problemima sa kojima se suočavaju deca obolela od raka i njihove porodice

4.1. Komunikacija, odnosi s medijima i PR

Naša članica UO –Žana Korolija koja je od 15. februara 2010. godine nesebično pružala doprinos u informisanju javnosti o našem radu i ciljevima, podnela je ostavku 13.11.2012. godine, shodno novim životnim okolnostima i svojim obavezama. UO je doneo odluku da Novka Tomić uđe u UO, sa čim se i Novka saglasila. Za osobu zaduženu za komunikacije i odnos sa medijima zadužena je naša dugogodišnja volonterka Tamara Stančev apsolventkinja Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Beogradu (smer Trgovinski menadžment i marketing).

Tamara je prošla mini obuku od strane Radinke Danilov iz PR agencije H&K, koja nam i dalje pomaže u odnosima sa javnošću. Honorar za Tamarin angažman iznosi 20.000,00 din mesečno (26.220 brutto).

4.2. Organizovanje akcija za podizanje svesti javnosti o malignim bolestima kod dece i prikupljanje sredstava:

Tokom 2012. godine Nurdor je, samostalno ili u saradnji sa drugim subjektima, organizovao 54 akcije sa ciljem da senzibilise javnost i utiče na povećanje nivoa svesti društvene zajednice o problematici raka kod dece i prikupi sredstava za aktuelne projekte.

Obeležen je Svetski dan dece obolele od malignih bolesti akcijom „Ljubav leči“u sva tri grada gde se leče naši mali pacijenti: Beograd, Niš i Novi Sad.

Nurdor je dva puta gostovao na Beogradskom sajmu uzevši učešće na Dečijem sajmu i Sajmu knjiga.

Obeležen je Uskrs brojnim Uskršnjim akcijama u sva tri grada.

Kao i svake godine, bili smo prisutni i na Beogradskom maratonu, Larinoj trci i Frušskogorskom maratonu.

Učestvovali smo i na muzičkim festivalima EXIT-u i Nišvill jazz festivalu, Zmajevim dečijim igrama, Medijana festu, Filmskim susretima.

Nurdor se, u sva tri grada, predstavio na Sajmu organizacija civilnog društva.

U saradnji sa Rotaract klubom i studenskom organizacijom AIESEC, Nurdor se serijom akcija - crtaonica pridružio svom blizanačkom udruženju AGEOP Ricerca iz Italije u organizaciji umetničkog konkursa "Najduži crtež na svetu" sa ciljem podizanja svesti u javnosti širom sveta o problemima dece obolele od raka i njihovih porodica. Prikupljeno je preko 700 crteža i time pomognuto ostvarivanje cilja projekta – zajedno sa AGEOP-om ušli smo u Ginisa!

Organizovane su i jednonedeljne novogodišnje akcije, takođe u sva tri grada.

Nurdor je učestvovao i u preko 20 manifestacija koje su drugi subjekti organizovali a koje su imale za cilj sakupljanje sredstava za realizaciju naših projekata

Na akcijama koje je Nurdor organizovao prikupljeno je 615.160,00 dinara, dok je na drugim akcijama prikupljeno 2.458.937,60 dinara.

5. NURDOR ima razvijenu organizacionu strukturu, ljudske, tehničke i materijalne kapacitete koji podržavaju realizaciju projekata

5.1. NURDOR ima tehničke kapacitete za realizaciju projekata

U februaru mesecu 2012. godine pronašli smo novi, veći prostor (kancelarija, magacin i korišćenje konferencijske sale) po istoj ceni za sedište Udruženja. Preselili smo se i opremili prostor. Kupljena su dva telefonska broja. Proširili smo i mobilnu mrežu sa 5 bratskih brojeva na 7. Kupljen je jedan novi računar.

U okviru roditeljske kuće u Nišu opremljena je i otvorena kancelarija udruženja. Instaliran je internet i kupljen priključak za telefon. Kancelarija počela sa radom u decembru mesecu.

Za opremanje i funkcionisanje sve tri kancelarije i angažovanog ljudstva NURDOR za 2012. godinu izdvojio: 3.648.419,76 dinara.

5.2. NURDOR ima dovoljne ljudske kapacitete za realizaciju projekata

U cilju obezbeđivanja neophodnih kapaciteta za sprovođenje projekata psihosocijalne podrške, ukazala se velika potreba za angažovanje dodatnog stručnog osoblja, psihologa i socijalnog radnika. Nurdor je kod Nacionalne službe za zapošljavanje konkurisao na javni poziv za realizaciju programa stručne prakse za jednog socijalnog radnika, imajući u vidu da naša dugogodišnja volonterka Sandra Malović želi da obavlja praksu u našem Udruženju. Uspeli smo da uđemo u program i Sandra je od maja meseca deo našeg tima. Zadužena je za podršku porodicama u roditeljskim kućama, sprovođenje radionica na odeljenjima u okviru projekta *Šoljica razgovora* i koordinaciju volontera. Njenim dolaskom Udruženje je dobilo nov potencijal i snagu za kvalitetniju podršku porodicama.

5.3. Jačanje, širenje i omasovljavanje NURDOR-a u zemlji i inostranstvu

Tokom 2012. godine u članstvo je primljeno 5 novih članova.

Prihod od članarina u 2012 godini je 37.000 dinara

Blizanac program Nurdor – AGEOP Ricerca

I u 2012. godini je nastavljen blizanac program sa udruženjem roditelja iz Italije – AGEOP Ricerca. Pored konstantne finansijske podrške za rad udruženja (u iznosu od 16.000 evra), program je unapređen i proširen na stručnu saradnju medicinskog osoblja iz Srbije i Italije, baziranoj na razmeni iskustva i stručnom usavršavanju naših lekara u Bolonji, kao i na lečenje naših malih pacijenata, koji nemaju mogućnost izlečenja u Srbiji na lečenje u Bolonju (o trošku AGEOP -a). Tokom 2012 godine jedna medicinska sestra iz Bolonje bila u dvonedeljnoj poseti

niškom hemato-onkološkom odeljenju; dva nova pacijenta su otišla u Bolonju na lečenje a dva pacijenta su više navrata išla na kontrole.

Povodom proslave tridesetogodišnjice rada udruženja AGEOP Ricerca, petoro članova Nurdora posetilo sestrinsko udruženje u Bolonji. Tokom trodnevne posete članovi su obišli bolnicu, roditeljske kuće, Ageopovu prodavnicu i kancelarije i razmenilo iskustva sa članovima iz Italije. Dr Jelena Bokun i dr Lejla Paripović sa Instituta za onkologiju i radiologiju Srbije su u istom terminu posetile kliniku u Bolonji i dogovorile stručne posete za 2012. godinu u trajanju od 30 dana (u okviru blizanac projekta). Troškove boravka i prevoza utrošeno je 245 evra.

Nurdor je uzeo učešće u radu Internacionalnog udruženja roditelja dece obolele od raka – ICCCPPO. Naš predstavnik Žana Korolija je učestvovala na ICCCPPO evropskom seminaru u Luksemburgu. Glavne teme konferencije bile su rana dijagnostika, kućna i kombinovana nega obolelih, svrha kliničkih istraživanja i savremene metode u toj oblasti. Za učešće na sastanku Nurdor je izdvojio 59.220,00 dinara i 170 evra.

5.4. Edukacija volontera

U cilju obezbeđivanja neophodnih ljudskih resursa za sprovođenje projekata, Nurdor svake godine organizuje regrutaciju i edukaciju novih volontera. Cilj nam je da što veći broj ljudi upoznamo sa udruženjem i problemima sa kojima se deca i mladi oboleli od malignih bolesti i njihove porodice susreću i da ih motivišemo da se priključe i pomognu naše aktivnosti.

Organizovali smo dve edukacije novih volontera u junu i novembru mesecu. Edukacija je organizovana uz podršku naših stručnih saradnika, psihologa Tamare Klikovac i dr Jelene Bokun sa Instituta za onkologiju i radiologiju Srbije, psihologa Vukašina Čobeljića sa Univerzitetske dečije klinike, roditelja iz našeg Udruženja, kao i naših dragih volontera. Ove godine smo imali čast da na edukaciji govori i Francéska Testoni, koja ima bogato decenijsko iskustvo u radu sa volonterima.

Za direktan rad sa decom na odeljenjima i roditeljskim kućama selektovano je 34 volontera, kao i za rad u kancelariji i promociji 34 volontera. Sa novim, mladim, motivisanim ljudima koji su prošli edukaciju, naše Udruženje je dobilo nov potencijal da nastavi svoj razvoj, širi polje delovanja i krug prijatelja.

U obe edukacije volontera uloženo: 59.002,93 dinara.

Volonteri tokom 2012. godine donirali su preko 4000 sati.